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   الصحيحة الإجابة رمز  حول دائرة ضع  :  الأول لسؤالا
 
                     :  يل   مما  كل  ف

              1ـــــــ + -س 7س + =  المعامل الرئيس للاقتران  ق )س(   1  

   أ(    -1                           ب(    5                       ج(    ــــــ                       د(    ـــــ   

                س 2 – 3المقطع السيني للاقتران هـ )س( =    2  

   ـــــ    د(                        1,5-   ج(                        1,5    ب(                          3(    أ   

 ق )س( كثير حدود من الدرجة السادسة ، هـ )س( كثير حدود من الدرجة الثانية   إذا كان   3  

                    هـ()س( هي :  ÷فإن درجة )ق        

  4    د(                          12    ج(                            3    ب(                         8(    أ   

                 1 >ص + س 2،       5 ≤ص  –س 3   النقاط الآتية حلاً للنظامأحد   4  

    (0 ، 0)    د(               ( 3-،  2)  ج(                (1-،  1-)    ب(                (1، 3)(    أ   

               سم  ، طول أ ب =  6سم ، جـ د =  4في الشكل المجاور دائرة نصف قطرها   5  

        سم   3   4    ب(         سم   5   2(    أ   

 سم   5   4    د(         سم   3    2 ج(     

 

               قاعدة الاقتران في الشكل المقابل هي :   6  

             2س + 3ق )س( =     ب(                       2ق )س( = (    أ   

   2ق )س( = س + س +     د(               2ق )س( = س  +   ج(    

 

80المجموع/  السؤال 1 2 3 4 5 

 العلامة      

 مدارس الجزيرة

 

المادة : الرياضيات   

)          (            الصف : العاشر           

م 8201 / 12/   23الأحد        
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                في الشكل المجاور =  س هـ ل قياس الزاوية    7  

     34    ب(              68(    أ   

   17    د(                56  ج(   

 =  جفي الشكل المجاور قياس الزاوية   8  

                45    ب(              30(    أ   

    10    د(                25  ج(   

 

  

  ال لسؤالا
 
                  (علامة 12)                  :  كان  إذا   أ( :  ثان

    جد ما يل  :                         7 –س+ س  + س 5س      ، ل )س( =  – 3،  هـ)س( =        1 –س 2ق )س( = س +   

 ( = 2-(  ) ق . هـ ( )2                                               هـ + ل ( )س( =   –(  ) ق 1

                             

 

=   [هـ )س(  ]×  3( 4هـ ( )س( =                                               ÷ ( ) ل 3  

 

 

 

 

       ب(   إذا كان ق )س( = 4س +2س – 5   ،   هـ )س( = 3س – س + جـ                     )3 علامات(                 
                 . ، جد قيمة جـ    8( = 1وكان )ق+هـ()                 
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  قسمة  ق )س( =  أ(   :  ثالثال لسؤالا
 
 عل  ل)س(   5 –س + س 4إذا كان باف

 يساوي( وكان خارج قسمة  ق )س( عل ل )س( 39-يساوي )           (علامات 4)  

                   .  ، جد قاعدة  ل )س(  17س + 8 –س 4                              

 

 

 

 

 

  منطقة حل النظام :       )6 علامات(                              
 
ل بيانيا

ّ
     ب(  مث

                                                                                   0 >  2 –س 2 –ص         ،           15 ≤ص 5س + 3 

 

 

 

 

 

   الشكل الرباع   الدائري متكاملتان .   
 
 السؤال الرابع أ( برهن أن الزاويتان المتقابلتان ف

 )5 علامات(                 

 

 

 

 

 

   الشكل المجاور                                                                                      )4 علامات(                 
 
        ب( ف

20، والزاوية هـ ب جـ =  35قياس الزاوية هـ ب أ =      

 ب د جـالزاوية جد قياس     
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    ةعلام20/      



                  (علامات6)                                                                السبب ذكر  مع المجهولة الزوايا  قياس جد  جـ(

 

 

 

 

 

 

 

  

                  (علامات 5)                                                        عتمادا عل الشكل المقابل ، جد قياس الزاوية أ ب جـ ا   د(   

 ، وقياس الزاوية 16س + 3حيث قياس الزاوية أب جـ =         

   10 –س 12س + 2ب م جـ =           

 

 

 

 

 

 

 سؤال الخامس أ(  كوّن أنظمة المعادلات  المرتبطة بالمسائل الآتية     )6 علامات(                 

                              دون إيجاد  مجموعة الحل 

سم ، جد أبعاده  16  2سم ، وطول قطره   44مستطيل محيطه ( 1  

  

 

  

م  50قطعة أرض على شكل مثلث متساوي الساقين طول ساقه ( 2  

ها وطول ارتفاعهاتم ، أوجد طول قاعد 1200ومساحة الأرض        
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 علامة   19/      

............. ل ص =ع قياس الزاوية   

.            .............................................................السبب
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 ب( حل أنظمة المعادلات  الآتية :                                                                         )8 علامات(                 

ص=  4 –س 2   (2                                              1ص = 2(  س + 1       

 6-ص = 5 –س                                                      6=  ص3 –س            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جـ(  كوّن نظام المعادلات  المرتبط بالمسالة الآتية ثم جد  مجموعة الحل :          )5 علامات(                 

 غرفة على شكل متوازي مستطيلات . مجموع مثلي طولها ومثلي عرضها     

 م  20=  م ، ومجموع طولها وعرضها ومثلي ارتفاعها 5يزيد عن ارتفاعها بمقدار     

 م ، جد ابعادها الثلاثة . 7عن مجموع طولها وارتفاعها بمقدار وعرضها يقل    

 انتهت الأسئلة مع تمنياتنا للجميع 

 بالتوفيق والنجاح
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